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怎样写入党申请书

向党组织递交入党申请书，是入党申请人向党组织郑重地表达自己的政治选择的形式。每个要求入党的人都要写入党申请书。严格说来，入党申请书没有固定的格式，只要能把自己要求入党的愿望表达清楚就行。在长期的实践中，逐步形成了一定的模式，大多数人都按这种模式来写。 

(1)标题。可写“入党申请书”。 

(2)称呼。写接收入党申请党组织的称呼，可根据入党申请人所交申请书的党组织来定，如交给党支部就写“党支部”，交给党委就写“党委”，交给省委就写“省委”，一般情况下，入党申请书都交给党支部。称呼要写在第一行，顶格，后面加冒号。

(3)正文。这是入党申请书的核心部分，主要内容都要在这部分来体现。申请人有什么话要对党组织讲，都可放在这一部分。每个申请人的情况不同，侧重点也不一样，但一般情况下，以下内容要体现出来。 

①自己对党的认识，包括党的性质、宗旨、基本纲领、基本理论、基本经验、基奉路线和自己对党的认识逐步加深的过程，思想变化的情况等。 

②表明自己要求入党的愿望，同时要讲清自己入党的动机。 

③自己在政治、思想、工作、学习等方面的主要表现情况，并和党章对照，找出自己的不足。

④自己今后努力的方向，特别要谈自己怎样以实际行动争取早日加入党组织。如果入党申请人刚到一个单位，党组织对其情况还不是十分了解，申请人还可在申请书里将自己的有关情况作些全面介绍，如将自己的个人履历、主要特长、科研成果、主要作品、受过的奖励和家庭主要成员、主要社会关系的情况作些介绍。另外，如自己受过处分或还有些历史的重大问题也应该及时向党组织讲清楚。如果在入党申请书中不便写，可另外单独写个材料。

总之，要使党组织对入党申请人的情况能全面了解，以增强培养教育工作的针对性和有效性。 

(4)署名和日期。正文写完后，一定要署上申请人的姓名；在申请人姓名下面，要写清日期，按公历写清年、月、日。

写入党申请书，应该注意以下问题：

(1)一定要在自己深思熟虑，作出郑重选择后再写入党申请书。不能凭个人的一时冲动，或看到别人写了申请，自己也随大流。因为入党不是-件小事，一旦向党组织递交入党申请书，就等于向党组织正式表明了自己的政治选择，表明了自己为共产主义奋斗终身的愿望。这绝不是儿戏，考虑不成熟，不要轻易写入党申请书。 

(2)一定要在自己对党的性质、宗旨、奋斗目标、党员的权利义务等党的基本知识有一定了解的基础上，再写入党申请书。这就要求入党申请人一定要好好学习党章。如果连党的基本知识都不了解，既使写了入党申请书也是盲目的。 

(3)一定要联系自己的实际来写入党申请书。因为每个人的情况都不同，在大目标一致的前提下，具体到每个人的成长经历、入党动机、能力水平各不相同。因此，写入党申请书一定要从自己的实际出发，尽量少讲些一般的大道理，多联系自己的实际情况来谈对党的认识、为什么要入党、怎样努力等。使党组织能全面准确地掌握自己的情况，以便有针对性地进行培养教育。

(4)一定要对党组织忠诚老实，如实向党组织交待自己的思想，客观反映情况，既使是自己认为可能影响入党的一些问题，也不能对党组织隐瞒。 

(5)入党申请书一般应由本人亲自写，不能由别人代写。既使是文化程度较低的，只要能把自己的入党愿望表达出来，就不要请别人代笔。大家都熟悉的军旅作家高玉宝，就曾用符号代替不会写的字，写出了自己的入党申请书。对用计算机打印的入党申请书，一定要有入党申请人的亲笔签名。

(6)入党申请书的署名和日期一定要认真，不能马虎。署名一定要让别人能够识别，不能龙飞凤舞，似是而非。日期要准确，要按公历时间，写清年、月、日。因为，计算培养教育时间和确定发展对象时，都有可能要查对入党申请时间。因此，入党申请书上的时间是重要的依据。
怎样写思想汇报

要求入党的同志为了使党组织更好地了解自己的思想情况，自觉地接受党组织的培养和监督，需要向党组织汇报自己的思想。经常向党组织汇报思想，也是自觉培养自己组织观念的一种形式。思想汇报可分为口头汇报和书面汇报。口头汇报，是要求人党的同志面对面地向党组织进行汇报。这种形式有许多好处，如可直接面对面地谈自己的思想，也可及时请教一些问题。党组织负责同志还可根据汇报的情况有针对性地对其进行教育帮助。这是双向的交流，汇报的内容、语气、表情等诸方面，都能使党组织对要求入党同志的思想状况有更多地了解。但也有些弊端，如要求入党的同志远离党组织，这个时候党组织最需要了解要求入党的同志的思想情况，而恰恰不能及时当面汇报，这就只能写书面思想汇报了。另外，有的同志虽然能够向党组织面对面地口头汇报，但觉得自己口头汇报起来经常出现紧张的现象，有时想好的内容，却忘记了。有的还认为，用书面的形式显得正规一些。因此，写书面思想汇报是常用的形式。怎样写书面汇报，每个人的情况不同，也不好规定固定的模式，但一般来说，应把握住以下几点： 

（1）从形式来说，要有以下几点。

1 标题：思想汇报， 

2 称谓：党支部(党总支)或党委，

3 汇报的内容。 

4 汇报人， 

⑤  日期。

（2）从内容上来说，根据每个人的不同情况而定。大致有： 

①一般的思想汇报，主要写自己的思想情况，当然也要涉及自己的工作、学习、生活等。重点要谈自己对党的认识，为什么要求入党，以及自己提出申请后的思想变化情况。对自己思想上出现的问题和困惑尤其要写出来，以便求得党组织的及时帮助教育。 

②自己对党的路线方针政策和一些具体措施的看法。如对新的社会阶层中广大人员也是有中国特色社会主义建设者这一论断的看法，自己是怎么理解的，怎样和其他同志交流的，对一些不理解的同志是怎样做工作的等，都可以向党组织汇报。 

③学习一些重要文章，参加一些重大活动的体会。

④自己在工作学习生恬中遇到的困难、苦恼，也可以向党组织汇报。 

⑤自己认为应该向党组织汇报的一些想法。

（3）从时间上来说，应该及时向党组织汇报思想。不能等，不能拖。只有这样，才能使党组织及时掌握情况，有针对性地开展思想教育工作。

（4）写思想汇报要注意几点：

①一定要汇报自己的真实思想，自己怎么想的，就怎么汇报，切记不能自己想东却汇报西，让党组织获得虚假信息。

②一定要言之有物，不能光讲大道理，也不要为追求文章写得好而硬凑材料。

③一定要及时。汇报的一定要是自己最新的思想动态。

④要注意汇报后的反馈。对党组织根据自己汇报反馈给自己的意见一定要认真对待，并在今后的工作学习中很好地落实。
怎样写自传
一般意义上讲，自传是将自己的经历、思想演变过程等系统地记录下来的文字材料。对要求入党的同志来说，向党组织递交自传，是向党组织汇报自己情况的一种形式，也是党组织全面、系统、历史地了解入党申请人情况的重要途径。要求入党的同志向党组织提出入党申请后，应主动向党组织递交自传。至于怎样写自传，自传应包括哪些内容，不能一概而论。一般情况下，自传应包括以下几个方面： 

（1）入党申请人的基本情况。主要包括：姓名、性别、出生年月(按公历算)、籍贯、民族、文化程度、参加工作时间、现从事何工作、任何职务、有何重大成果、有何专长等。 

（2）入党申请人家庭主要成员和主要社会关系的情况。家庭主要成员情况，主要是指父母、配偶和子女，以及和本人长期在一起生活的亲属的基本情况和政治情况。主要社会关系情况，要写清与本人在政治、经济、生活上有直接联系的亲友以及同学、同事等人的基本情况和政治情况，以及对本人的影响情况。这一部分也可放最后一部分来写。

（3）入党申请人的历史。一般从上小学或7周岁写起。要写明从何时到何时，在什么学校读书或在什么单位从事什么工作，担任什么职务。每段时间要衔接起来，而且每段时间都要提供证明人。还应写明，参加过什么民主党派、进步团体、反动组织或封建迷信组织，参加过什么大的活动，任何职务，以及有何其他政治历史问题，有无结论，结论如何，受过何种奖励和处分，需要向党组织说明的其他问题等。

（4）对有的入党申请人，自传中要写清楚自己财产的主要来源，创办企业的经历，交纳税费的情况，和企业员工的关系情况，财产的分配和使用情况等。 

（5）入党申请人的思想演变过程。一些岁数较大、经历丰富的同志可根据自己的思想演变情况，分成几个重要阶段来写，也可根据自己对一些重大历史政治事件的认识来写。不管用什么办法，一定要准确地把自己的思想认识反映出来。

要写好自传，应该注意以下几个问题： 

（1）要注意针对性。向党组织提交自传，主要是要党组织全面准确地掌握入党申请人的基本情况和思想状况，因此，要注意针对性，要详略得当，对自己入党有关的方面，要多写、写清，无关的方面可简写。

  （2）要实事求是，力求准确、全面。从入党申请人来讲，写自传应尽量客观，准确，不管是写自己的经历，还是写思想演变过程，都要实事求是，不夸大、不缩小，有些时间、地点确实拿不准的，该核实的要想办法核实，不能给党组织提供虚假信息。对有的重大事件确实记不清，又不便自己核实的，可向党组织提供些线索。 

（3）要通过总结，有所提高。入党申请人写自传，既能使党组织全面了解情况，也可使入党申请人通过系统地回顾自己的成长历程，特别是思想认识不断提高的过程，看到不足，明确今后努力的方向。尤其是对自己提高帮助比较大的事件或阶段的回顾，更应该使其明白在今后的工作和学习中，应该坚持什么，抛弃什么，学习什么，克服什么。通过党组织的帮助和自己的努力，不断提高。

怎样写预备党员转正申请书

预备党员转正申请书的写法和入党申请书的写法大致相同，只是内容上略有区别。从形式上说，要有以下几项： 

（1）标题。可写“转正申请书”。 

（2）称呼。顶格写“党支部”或“党总支”，后加冒号。

（3）正文。称呼下面另起一行写正文。 

（4）署名。签署申请人姓名并注明日期。

从内容上说，要写明以下内容： 

（1）申请人何时被批准入党的，何时预备期满(包括被延长预备期的，到何时延长期满)。明确向党组织提出申请转为正式党员。

（2）申请人在预备期间的表现情况。这一部分是转正申请的重点内容，要尽可能地写详细些。既要写入党后的工作学习情况，自己的收获和进步，取得的成绩，也要写存在的缺点和不足。 

（3）今后努力的方面。针对存在的缺点和不足，提出改进的具体措施。如有在预备期间发生的应该向党组织说明的问题，也应该在转正申请中写清楚，以便党组织全面了解情况。总的要求和注意的问题可参照入党申请书的写法。
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